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Câu 1  

     4 xăng-ti-mét được viết tắt là: 

 

 

Mức độ * 1 

Kỹ năng * 9 

Hoán vị đáp án   

 

Đáp án đúng * 

 4cm 
 4m 
 4xm 

 

 

Câu 2  

     7cm + 1cm =  …… 

 

 Kết quả đúng của phép tính là: 

Mức độ * 1 

Kỹ năng * 9 

Hoán vị đáp án   

 

Đáp án đúng * 

 6cm 
 8cm 

 8 
 

 

 

Câu 3  

        14cm + 5cm = …… 

 

    Kết quả đúng của phép tính là: 

Mức độ * 1 

Kỹ năng * 9 

Hoán vị đáp án   

 

Đáp án đúng * 

 19 
 18 

 19cm 
 

 

Câu 4  

        6cm – 2cm = …… 

 

    Kết quả đúng của phép tính là: 

Mức độ * 1 

Kỹ năng * 9 

Hoán vị đáp án   

 

Đáp án đúng * 

 8cm 
 4 
 4cm 



 

Câu 5                                              

       17cm – 7cm = ……                

 

   Kết quả đúng của phép tính là: 

Mức độ * 1 

Kỹ năng * 9 

Hoán vị đáp án   

  10 
 10cm 

 11 
 

 

Câu 6                                              

       Cách đặt thước đúng để đo đoạn thẳng là: 
Mức độ * 1 

Kỹ năng * 9 

Hoán vị đáp án   

  

 
  

 

  

 

 

 

Câu 7  

     Để giải bài toán có lời văn ta thực hiện qua mấy bước? 

                                        
        

Mức độ * 1 

Kỹ năng * 9 

Hoán vị đáp án   

  2  
 3 

 4 
 



Câu 8  

     Thứ tự các bước giải bài toán có lời văn là: 
                                        
 

Mức độ * 1 

Kỹ năng * 9 

Hoán vị đáp án   

  Viết lời giải – Viết phép tính có kèm đơn vị - Viết đáp số 
 Viết lời giải - Viết đáp số – Viết phép tính có kèm đơn vị 

 Viết phép tính có kèm đơn vị - Viết lời giải - Viết đáp số 
 

 
Câu 9 Hòa có 5 quả cam, Bình có 4 quả cam. Hỏi cả hai bạn có mấy 

quả cam?  

 

          Phép tính đúng với bài toán là: 

Mức độ * 1 

Kỹ năng * 14 

Hoán vị đáp án   

 

Đáp án đúng * 

 5 + 4 = 9 
 5 + 4 = 9 ( quả cam) 
 5 – 4 = 1 ( quả cam) 

 

 

Câu 10 Có: 14 quyển vở 

Thêm: 2 quyển vở 

Có tất cả: … quyển vở? 

Bài giải đúng với tóm tắt trên là: 

Mức độ * 1 

Kỹ năng * 14 

Hoán vị đáp án   

 

Đáp án đúng * 

 Số quyển vở có tất cả là: 

      14 + 2 = 16 

          Đáp số: 16 quyển vở 
 

 Số quyển vở có tất cả là: 

      14 + 2 = 12 

          Đáp số: 12 
 

 Số quyển vở có tất cả là: 

      14 + 2 = 16 ( quyển vở) 

          Đáp số: 16 quyển vở 
 

 

 
  



 

ĐÁP ÁN 
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